

**TŘÍDA 9.B**

<b>PŘEDMĚT</b>	<b>UČIVO</b>	<b>HOTOVO</b> <i>Cíl jsme splnil(a) když...</i>
<b>ČESKÝ JAZYK</b> (Hortová) T16	<b>Tvůrčí psaní:</b> vánoční příběh	Napíšu vánoční příběh podle předem zadaných kritérií a přečtu ho ostatním spolužákům. Společně provedeme jeho hodnocení.
<b>MATEMATIKA</b> (Němcová) T16	úlohy o společné práci, pohybové úlohy	zpracovávám ve skupině nebo sám zadané příklady.
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Laušmanová) T16	<b>Christmas</b>	
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Dvořák) T16	Group Projects	
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Křístelová) T16		
<b>NĚMECKÝ JAZYK</b> (Walsbergerová) T16	Weihnachten	→ Zahraji si vánoční hru, seznámím se slovní zásobou k tématu.

<b>NĚMECKÝ JAZYK</b> (Klepárníková) T16	<b>Weihnachten</b>	Slovní zásoba na téma Vánoce, německé koledy.
<b>PŘÍRODOPIS</b> (Stará) T16	<b>Biologie člověka - pohlavní soustava ženy</b>	
<b>DĚJEPIS</b> (Dvořák) T16	<b>Vánoční speciál: nejkrutější způsoby poprav v dějinách</b>	
<b>ZEMĚPIS</b> (Doležel) T16	<b>Světové dění</b>	
<b>FYZIKA</b> (Doležel) T16	<b>Polovodiče, PN přechod, foto a led dioda</b>	
<b>OBČANSKÁ VÝCHOVA</b> (Štěpánová) T16	<b>Aktivní občanství</b>	
<b>CHEMIE</b> (Zálešák) T16	<b>Struktura organických látek</b> <b>Alkeny</b>	nakreslím strukturní vzorec vybraných alkenů a dokážu je pojmenovat. Znam ethen a butadien a jejich hlavní vlastnosti.
<b>INFORMATIKA</b> (Šebesta) T16	<b>Práce v Canva - pozvánka na ples či vánoční přání</b> Virtuální realita ve dvojicích	mám hotové kvalitní přání nebo pozvánku

<b>DALŠÍ VÝCHOVY</b> <b>T14</b>		
<b>INFORMACE PRO RODIČE</b> <b>T15</b>	<p>Milí žáci a rodiče,</p> <p>v pondělí 19.12. 2022 nás v 1. a 2. vyuč. hodině čeká tvoření s prvňáčky. Budeme vytvářet vánoční skřítky, tak se hodí i různé doplňky (na obličej a čepici), fantazii se meze nekladou. Určitě bude potřeba kus polínka nebo silnější větve na tělo skřítky.</p> <p>V pondělí také probíhá soutěž v anglické konverzaci.</p> <p>Ve středu jedou zájemci a přihlášení žáci místo Vídně na náhradní exkurzi (více info pan učitel Burian).</p> <p>Ve čtvrtek budou třídnické hodiny, končit budeme ve 12:50 hod.</p> <p>V případě jakýchkoliv dotazů se na mne neváhejte obrátit. Pohodový týden vám přeji</p> <p>Veronika Pavlíčková a Nina Kolegarová</p>	